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VILLE D’APT  
 

 
(VAUCLUSE) 

RÉPUBLIQUE FRANÇAISE 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
du mardi 31 janvier 2017 

 
Le Conseil Municipal s’est réuni le mardi 31 janvier 2017 sous la présidence de Madame Dominique 
SANTONI, Maire. 
 
ETAIENT PRESENTS : Mme Dominique SANTONI (Maire d'Apt), M. Jean AILLAUD (1er Adjoint), Mme 
Isabelle VICO (2e Adjointe), M. André LECOURT (3e Adjoint), Mme Emilie SIAS (4e Adjointe), M. Cédric 
MAROS (5e Adjoint), Mme Véronique ARNAUD-DELOY (6e Adjointe), M. Patrick ESPITALIER (7e Adjoint), 
Mme Marcia ESPINOSA (8e Adjointe), M. Yannick BONNET (9e Adjoint), Mme Isabelle TAILLIER 
(Conseillère Municipale), M. Frédéric SACCO (Conseiller Municipal), Mme Sandrine BEAUTRAIS 
(Conseillère Municipale), Mme Monique CARRETERO (Conseillère Municipale), Mme Gaëlle LETTERON 
(Conseillère Municipale), M. Sébastien CHABAUD (Conseiller Municipal), Mme Laurence GREGOIRE 
(Conseillère Municipale), M. Jean-Claude ALLAMANDI (Conseiller Municipal), Mme Isabelle MORARD-
PONTET (Conseillère Municipale), M. Jean-Louis CULO (Conseiller Municipal), M. Pascal CAUCHOIS 
(Conseiller Municipal), Mme Fatima ARABI (Conseillère Municipale), M. Olivier CUREL (Conseiller 
Municipal), Mme Peggy RAYNE (Conseillère Municipale), M. Christophe CARMINATI (Conseiller Municipal), 
Mme Marie-Christine KADLER (Conseillère Municipale), M. Henri GIORGETTI (Conseiller Municipal), Mme 
Isabelle PITON (Conseillère Municipale) 
ONT DONNE PROCURATION : M. Laurent DUCAU (Conseiller Municipal) donne pouvoir à Mme Dominique 
SANTONI (Maire d'Apt), Mme Amel EL BOUYOUSFI (Conseillère Municipale) donne pouvoir à M. Jean 
AILLAUD (1er Adjoint)   
ABSENTS :  M. Jean-Louis DE LONGEAUX (Conseiller Municipal).  
 

Nombre de Membres composant le conseil 31 

Présents 28 

Absents représentés 2 

Absents excusés 0 

Absents 1 

 
1 - Patrimoine et musée  - Autorisation de répondre à l'appel à projet " les portes du temps " 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
2 - Patrimoine et musée - Demande de subventions auprès de la DRAC - Service des Musées de 
France. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
3 - Patrimoine et musée - Adoption du règlement intérieur du musée municipal. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
4 - Police Municipale - Convention de prestation de service de la fourrière pour automobiles. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
5 - Urbanisme Opérationnel - Vente de la parcelle cadastrée AN n° 359. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
6 - Aménagements Urbains - Lancement d'une étude pré-opérationnelle pour la mise en œuvre d'une 
future opération programmée d'amélioration de l'habitat sur le territoire d'Apt. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
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7 - Aménagements Urbains - Prêt à usage en vue de l'exploitation de terrains agricoles communaux 
sur Saint Michel. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
8 - Intercommunalité - Approbation contrat de ruralité. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
9 - Intercommunalité - Opposition au transfert de compétence PLU à la CCPAL. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
10 - Ressources Humaines - Accueil agent d'animation non titulaire de la Commune de VIENS au sein 
du service animation jeunesse de la Ville d'APT-Mise à disposition agent d'animation auprès de la 
Commune de VIENS. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
11 - Ressources Humaines-Remise des médailles d'honneur-Départs à la retraite-Année 2016. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
12 - Ressources Humaines-Personnel non permanent-Accroissement temporaire d'activités. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
13 - Ressources Humaines-Adhésion au service hygiène et sécurité-assistance, organisation et RH-
Centre de Gestion de Vaucluse. 
Avis du conseil : Favorable à la majorité. 
 
14 - Finances - Budget primitif 2017- Débat sur le Rapport d’Orientations Budgétaires. 
 
15 - Finances - Budget 2017 - Section d'investissement - Ouverture de crédits n°1 en application de 
l'article L.1612-1.du C.G.C.T. 
Avis du conseil : Favorable à l’unanimité. 
 
 
 
 
 
 
 
 

LE MAIRE 
Dominique SANTONI 


